Erratum corrige

"Autologous peripheral blood haematopoietic stem cell transplantation for systemic lupus erythematosus: the observation of long-term outcomes in a Chinese centre"

C. Cao, M. Wang, J. Sun, X. Peng, Q. Liu, L. Huang, Y. Chai, K. Lai, P. Chen, Q. Liu, Q. Li, Y. Peng, H. Xiong, J. Zhang, M. Chen, K. Zeng

Published in: Clin Exp Rheumatol 2017; 35: 500-507.

The authors have brought to our attention that the there was an error in the data of the **Methods** section referring to **Table I** with reference to the duration of interval between mobilisation and CD34+ stem cell homing, where the word *months* had been stated instead of *days*, and have asked us to publish it in its correct form.

The correction refers to page 502, third column, line 7, where the sentence should read:

"The duration of interval between mobilisation and CD34+ stem cell homing was 35-285 days (Table I)."